

ESEMÉNYNAPTÁR

(2013. július 1-jétől szeptember 30-áig)

JÚLIUS 1.



A Semmelweis-nap alkalmából Magyarország belügyminisztere, illetve a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka a büntetés-végrehajtási szervezet több egészségügyi dolgozójának szakmai munkáját ismerte el. A miniszteri és az országos parancsnoki elismeréseket Schmechl János bv. dandártábornok, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának biztonsági és fogvatartási helyettese adta át a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán megrendezett központi ünnepségen.

JÚLIUS 1-5.

A romániai Nagyenyedi Bv. Intézet tífós delegációja szakmai tapasztalatcsere céljából látogatást tett a Pálhalmi Országos Bv. Intézetben, a Tolna Megyei Bv. Intézetben, valamint és a Somogy Megyei Bv. Intézetben.

JÚLIUS 3-6.

Hatodik alkalommal vett részt a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön bűnmegelőzési bemutatóval a soproni VOLT Fesztiválon. A látogatók megtekinthették az intézet bemutató zárkáját és a zárka mellett felállított bv.-s sátrat, ahol kiállították a fogvatartottak által készített tiltott tárgyakat, illetve képzőművészeti alkotásokat. A bv. intézet a fesztivál külső helyszínéként is szerepelt. Azokat a látogatókat, akik már betöltötték a 18. életévüket és kedvet éreztek a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön megtekintéséhez, rabombillal Sopronkőhidára szállították, ahol – egy 60 perces bűnmegelőzési látogatás keretében – testközelből is megismerhették intézetet.

JÚLIUS 4.

A Szombathelyi Országos Bv. Intézet, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság közös tűzvédelmi gyakorlatot hajtott végre a Szombathelyi Bv. Intézet területén.

JÚLIUS 5.

Kincsené Bak Erika bv. főörzszászlós, a tököli Fiatalkorúak Bv. Intézetének megbízott egészségügyi osztályvezetője nyerte – az

egyéni alapellátás kategóriájában – az Astellas Pharma Magyarország, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara, illetve az egészségügyi szakdolgozók képzésében érintett négy legnagyobb egyetem által kiírt, „Az év egészségügyi szakdolgozója 2013 Astellas-díj”-at. Az elismerést a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karán rendezett ünnepségen dr. Major László, az Astellas Pharma Magyarország ügyvezetője adta át.

JÚLIUS 10.



A Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézetben ünnepélyes keretek között adták át az intézet újjáépített bástyafalát, átalakított sétálóudvarát és őrhelyét. Az ünnepség elöljárója dr. Tóth László gazdasági és informatikai helyettes államtitkár volt, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságát Schmehl János bv. dandártábornok, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese képviselte. Az eseményen részt vett Bodó Sándor, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat elnöke és Kulcsár József országgyűlési képviselő.

JÚLIUS 10–11.

A Magyar Honvédség pápai bázisrepülőterén rendezték meg a III. Katonai Túlélőfutó Bajnokságot, amelyen a büntetés-végrehajtás 11 csapattal vett részt. A versenyzők extrém fizikai és pszichikai terhelés alatt tehetők próbára állóképességüket, illetve koordinációs és feladatmegoldó készségüket. A 144 indulóból 109 fő tette meg szintidőn belül a 12 km hosszú, 33 akadállyal nehezített távot, a győztes Alexandre Nowakowski, a belga csapat versenyzője lett.

JÚLIUS 12.

A Fővárosi Bv. Intézet III., Venyige utcai objektumának színháztermében az árvízi védekezésben és helyreállításban kiemelkedő helytállást tanúsított személyi állomány tiszteletére ünnepi állományértekezletet tartottak, amelyen elismerő okleveleket adott át Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás megbízott országos parancsnoka.



Az eseményen részt vett Schmehl János bv. dandártábornok, biztonsági és fogvatartási helyettes, valamint Kossa György tűzoltó dandártábornok, országos iparbiztonsági főfel-

ügyelő. Az árvízi védekezésben és az azt követő helyreállítási munkálatokban részt vevő 29 bv. szervezet mintegy száz kolléga képviselte.

JÚLIUS 13.

Az International Police Association (IPA) Magyar Szekciójának Zala Megyei Egyesülete által szervezett II. nemzetközi vízi versenyen – amelyet a zalaegerszegi Gébárti tavon rendeztek meg, és amelyen 11 csapat vett részt – első helyezést ért el a Zala Megyei Bv. Intézet csapata. A versenyzők különféle vízi versenyszámokban – sárkányhajózás, gyorsasági és ügyességi kenuzás, kajakszlamverseny – mérték össze tudásukat.

JÚLIUS 18.

A Magyar Evangéliumi Börtönmisszió ún. szenvedélymentes imánapot tartott a Tiszalöki Országos Bv. Intézetben a fogvatartottak és a személyi állomány tagjai számára. A rendezvényen részt vettek – többek között – a Kárpátaljai Református Egyház által működtetett Bethesda Szendélybetegeket Mentő Misszió munkatársai Pocsai Sándor lelkész vezetésével az ukrajnai Csongorról, valamint Lippai Csaba, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézet és Szűcs M. Klára a Tiszalöki Országos Bv. Intézet börtönlelkésze.

JÚLIUS 19.

A Pálhalmi Agrospeciál Kft. ünnepélyes keretek között kapta

meg a „Törzskönyvezett Holstein-fríz állomány, minősített tenyészállat előállító üzem” védjegyet a Kft. hangosi tehenészeti telepén megtartott rendezvényen; a gazdasági társaság tehenének, Süsünek pedig Aranytörzskönyvet adtak át. Süsü, a Kft. hangosi tehenészetének büszkesége, 11. születésnapján kapta meg az Aranytörzskönyvet, így hazánk első "excellent" minősítésű tehene lett, amely 100 ezer kg tejet termelt.

A Bv. Szervezet Továbbképzési és Rehabilitációs Központja is képviseltette magát a Police Coffee elnevezésű rendezvényen, amelyen a szervezet nevében Pesti Ferenc bv. őrnagy, a Fittalkorúak Bv. Intézetének megbízott igazgatója válaszolt a kérdésekre. A TÁMOP által támogatott, bűnmegelőzési célú rendezvényre egy bevásárlóközpontban került sor, ahol az érdeklődők egy kávé elfogyasztása mellett tehették fel a bűnmegelőzéssel kapcsolatos kérdéseiket a jelenlévő szakembereknek.

JÚLIUS 23.

A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka, valamint a BVOP



Nyugdíjasok Klubja nevében Ambrus Gyula ny. bv. ezredes, elnök és a klub elnökségének tagjai köszöntötték 85. születésnapja alkalmából Németh Ferenc ny. bv. alezredest. Németh Ferenc 1949 óta teljesített szolgálatot a büntetés-végrehajtás állományában. Kezdetben őrszolgálati szakterületen dolgozott, majd a Kistarcsai Őri Iskolában őrszolgálati és nevelési ismereteket tanított. 1976-ban főtanárnaként ment nyugdíjba. Hamarosan bekapcsolódott a BVOP Nyugdíjasok Klubjának tevékenységébe, kezdetben a vezetőség tagja volt, majd 1994-ben a klub elnöke lett. Ezt a tisztséget 2006-ig töltötte be, mikor is – addigi tevékenységének elismerésül – a klub tagjai tiszteletbeli elnökükké választották.

JÚLIUS 26.

A Szegedi Fegyház és Börtönben az Alföldi Bútorgyár területén 1988. július 28-án történt tüzeset miatt elhunyt két kollegára emlékeztek. Kovács Hegedűs Gábor bv. őrnagy, valamint Szalai Árpád bv. alhadnagy a tűz oltása során életét veszítette. A koszorúzásra az intézetben került sor a hősi halottak emléktáblájánál, ezt követően a megemlékezés a Belvárosi Temetőben folytatódott. Az eseményen a Szegedi Fegyház és Börtön, a Nagyfa-Alföld Kft. vezetői állományának tagjai, valamint a hősi halottak hozzátartozói vettek részt.

JÚLIUS 29.

Átadták Miskolcon a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézet körletrészének megújult függőfo-

lyosóját. A felújítás során a meglévő fapallós járófelületet kibővítették, és vasbetonszerkezetre cserélték. A tartószerkezetek megfelelő tűzvédelmi felületkezelést kaptak, így már a teljes szerkezet megfelel a tűzvédelmi előírásoknak.

AUGUSZTUS 2.



Ünnepélyes keretek között átadták a Szegedi Fegyház és Börtön főépületének megújult homlokzatát, valamint a II. objektum személyi állománya öltözőjét. A rendezvény előljárója dr. Felkai László, a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára volt. Az átadó ünnepségen részt vett Csóti András bv. vezérőrnagy, megbízott országos parancsnok, jelen voltak az intézettel együttműködő hivatalos szervek és gazdálkodó szervezetek képviselői, továbbá a bv. intézet és a Nagyfa-Alföld Mezőgazdasági és Vegyipari Kft. személyi állományának tagjai. Az ünnepséget követően a vendégek megtekintették az intézet Csillag-körletét, valamint a gazdasági társaság üzemcsarnokait.

AUGUSZTUS 15.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben rendezték meg a TÁMOP 5.6.1.A-11/2-2011-0001 számú, az „Alkalmazkodó képesség fejlesztése a Balassagyarmati Fegyház és Börtönben, valamint a Heves megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben elhelyezett fogvatartottak körében” című pályázati projekt szakmai konferenciáját. A rendezvényen a programot végrehajtó személyi állomány tagjai, a részt vevő civil szervezetek, és a BVOP képviselői vettek részt.

AUGUSZTUS 23.

Az Állampusztai Országos Bv. Intézet lőterén tartották meg az International Police Association Kaloocai Szervezete rendezésében a XVII. nemzetközi lövészversenyt. A versenyen 6 ország 13 csapattal, 100 fővel képviseltette magát. A résztvevők között volt az Állampusztai Országos Bv. Intézet csapata is. Az első helyezést Szlovákia csapata nyerte el.

AUGUSZTUS 24.

Az 1945–1956 közötti Magyar Politikai Elítéltek Közösségének tagjai, Gruber Rudolfné elnökségi tag vezetésével megkoszorúzták a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön falán lévő, a politikai elítéltek által elhelyezett emléktáblát. Az ünnepséget követően a börtönkápolnában igeliturgiára került sor, amelyet Hajdú Miklós börtönlelkész celebrált. Az 1945–1956 közötti magyar Politikai Elítéltek Közössége „Politikai Elítéltek Közössé-

géért” érdemkeresztet adományozott Rózsahegyi Tamás bv. alezredesnek, a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön parancsnokának.

AUGUSZTUS 24–25.

Szegeden első alkalommal rendezték meg augusztus 24-én a szegedi vízi szabadidősport fesztivált a Felső Tisza-parti vízitelepen. A sárkányhajó-versenyen, amelyen felnőttek és gyerekek és egyaránt nevezhettek, 12 csapat mérte össze tudását. A sportnapon, amely elsősorban a kikapcsolódást szolgálta, Szegedi Fegyház és Börtön népes küldöttséggel képviseltette magát.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön, valamint a Dunai Sárkányhajózási Vállalat Kft. meghívásos, amatőr sárkányhajóversenyt rendezett a Nógrád megyei Bánkon augusztus 25-én. A Bánki-tavon megtartott vetélkedőn a Balassagyarmati Fegyház és Börtön, az Ipoly Cipőgyár Kft., a BVOP, a Váci Fegyház és Börtön, valamint a Márianosztrai Fegyház és Börtön egy-egy csapata vett részt.

AUGUSZTUS 29–30.

A Bv. Szervezet Továbbképzési és Rehabilitációs Központjának igali telephelyén rendezték meg a „Büntetés-végrehajtás Hivatás Mestere” országos szakmai vetélkedő döntőjét. Az idén harmadik alkalommal meghirdetett versenyre hat bv. intézet csapata jutott be a regionális selejtezőkből. A feladatok a büntetés-végrehajtási szakma elméleti és gyakorlati területeit egyaránt érintették, a hatfős csapatok különböző szakterüle-



tek képviselőiből álltak. A versenyzőknek a feladatok végrehajtásához egyaránt jártasnak kellett lenniük mind a biztonsági vagy a nevelési szakterület, mind a bűnügyi nyilvántartás vagy munkáltatás kérdéseiben. A csapatok bemutatták tudásukat a szolgálati fegyverek kezelésében, a kényszerítő és mozgáskorlátozó eszközök jogszerű alkalmazásában, a szakszerű és célszerű intézkedések végrehajtásában. A verseny első helyezettje Állampusztai Országos Bv. Intézet csapata lett.

AUGUSZTUS 30.

Áder János köztársasági elnök a belügyminiszter javaslatára Cséri Zoltán bv. ezredest, a Fővárosi Bv. Intézet parancsnokát 2013. szeptember 8-ai hatállyal büntetés-végrehajtási dandártábornokká nevezte ki a Sándor-palota Tükörtermében.

A Zala Megyei Bv. Intézetben különféle fogvatartotti foglalkozások lebonyolítására alkalmas új tantermet adtak át. Az év folyamán több korszerűsítés is történt az intézetben: zöldség- és húsfeldolgozó helyiségeket és egy hűtőkamrát alakítottak ki, továbbá felújították a fogvatartotti fürdőket és a körlet lépcsőit.

SZEPTEMBER 3.

A Székesfehérvár megyei jogú város által meghirdetett Szent István év keretén belül ünnepi megemlékezést tartottak a Közép-Dunántúli Országos Bv. Intézet székesfehérvári objektumában. Az ünnepi eseményen a székesfehérvári Hermann László Zeneiskola tanulói, Zemlényi Eszter operaénekes, valamint az objektum fogvatartotti színjátszóköre adott műsort. A megemlékezést követően Szakáll Antal festőművész és a fogvatartottak által készített pályamunkákból nyílt kiállítást tekinthették meg a meghívott vendégek, köztük dr. Cser-Palkovics András polgármester, országgyűlési képviselő és a társszervek vezetői.

SZEPTEMBER 5.

A Szombathelyi Országos Bv. Intézetben Szent Adorján-napi ünnepi megemlékezés történt, amelynek keretében Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzata csapatzászlót adományozott az intézetnek 5 éves jubileuma alkalmából. Az ünnepség előjárója Csóti András bv. vezérőrnagy, megbízott országos parancsnok volt, a rendezvényen részt vett dr. Veres András megyéspüspök. A

fogvatartotti műsort, ünnepi beszédeket és a kitüntetések átvételét követően Varga Valéria bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese nyitotta meg a fogvatartottak által készített kerámiákból, festményekből készült kiállítás, amelyen az alkalomra készült élethű intézeti makettet is bemutatták.

Püspökszilágyon a Magyar Honvédség vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár szervezte meg a XIX. Nemzetközi Járórbajnokságot. A büntetés-végrehajtási szervezetet egy női és egy férfi csapat képviselte. A férfi csapat a 4. helyezést érte el, a női csapat 3. helyezett lett, valamint megkapta az országos rendőr-főkapitány különdíját is. A büntetés-végrehajtás országos parancsnokának különdíját dr. Zakhar Tibor bv. ezredes, a Bv. Szervezet Oktatási Központja igazgatójának adta át a katasztrófavédelem csapata részére.

SZEPTEMBER 6.

A büntetés-végrehajtási szervezet napja, a 18. Szent Adorján-nap alkalmából megrendezett ünnepi állománygyűlést Balassagyarmaton, a Vármegyeház dísztermében tartották meg. A rendezvényen részt vett Balla Mihály és Kulcsár József országgyűlési képviselő, jelen voltak a fegyveres társszervek és az igazságügyi, illetve az egyéb együttműködő szervezetek képviselői. Az állománygyűlés során bejelentették, hogy Magyarország belügyminisztere 2013. szeptember 8-i hatállyal országos parancsnokká nevezte ki Csóti András bv. vezérőrnagyot, a büntetés-vég-

rehajtás megbízott vezetőjét. Ezután dr. Pintér Sándor és Csóti András kitüntetések és elismeréseket adott át a jutalmazottaknak, majd dr. Pintér Sándor csapatzászlót adományozott a Balassagyarmati Fegyház és Börtön személyi állománya részére. Az intézet állománya nevében a zászlót dr. Budai István bv. ezredes, intézetparancsnok vette át.

SZEPTEMBER 7.

Országszerte családi napok keretében ünnepelték a büntetés-végrehajtási dolgozók és családtagjaik a szervezet napját. Színes programokkal, koncertekkel és gyerekprogramokkal várták a nagyokat és a kicsiket. Budapesten a BVOP, a Fővárosi Bv. Intézet, a Budapesti Fegyház és Börtön, a szervezet Oktatási Központja és az IMEI dolgozói összevont családi napot tartottak, amelyet Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok nyitott meg. Ezt követően a gyermekeket gyereksarok és légvár várta, míg a felnőtteknek koncertek, kutyás és akciócsoport bemutatók, sportolási lehetőségek nyújtottak kapcsolódást.

SZEPTEMBER 8.

A 28. Nike Budapest Nemzetközi Félmaratonon a Fővárosi Bv. Intézet is képviseltette magát egy nem mindennapi kezdeményezés keretében. Iváncsics Zsolt amatőr maratoni futó a fogvatartottak társadalmi reintegrációjának fontosságára kívánta felhívni a figyelmet, ezért egy speciális felsőt viselt, melynek az egyik fele fehér pamutpóló, míg a másik

fele hagyományos fogvatartotti formaruha volt. A kezdeményezés mellé állt az intézeten kívül a Budapest Főváros Kormányhivatala Igazságügyi Szolgálatának Pártfogó Felügyelői Osztálya is egy 3 fős csapattal, míg az intézet 8 fővel nevezett.

SZEPTEMBER 9.



A Bv. Szervezet Oktatási Központjában megtartották a moduláris képzésben részt vevő hallgatók ünnepélyes tanévnyitóját. Dr. Zakhar Tibor bv. ezredes, az Oktatási Központ igazgatója megnyitó beszédében köszöntötte a megjelenteket, majd ismertette a képzési programot. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka is, aki köszöntőjében kiemelte a büntetés-végrehajtási hivatással összefüggésben a szakmai ismeretek mind magasabb szintű elsajátításának szükségességét a jogszerű szolgálatellátás érdekében.

SZEPTEMBER 11.

A Bv. Szervezet Oktatási Központja szervezésében rendezték meg

a büntetés-végrehajtási szervezet 2013. évi országos lóbjajokságát, amelyen 30 bv. szerv csapata, 120 fővel vett részt. A helyezést elért csapatok részére a díjakat a rendezvény előljárója, Schmehl János bv. dandártábornok, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese adta át. A verseny első helyezettje a Szegedi Fegyház és Börtön csapata lett.

SZEPTEMBER 14.

A Terrorelhárítási Központ második alkalommal rendezte meg a Budo és Küzdősport Gálát a SYMA rendezvénycsarnokban. A büntetés-végrehajtási szervezetet a Fővárosi BV. Intézet, a Tiszalöki Országos Bv. Intézet, a Fiatalokorúk Bv. Intézete és a Budapesti Fegyház és Börtön munkatársai képviselték szép eredményekkel.

SZEPTEMBER 19.

Az ORFK Rendészeti Szervek Kiképző Központja rendezte meg a BM Tanintézeti Kispályás Labdarugó Bajnokságot a Központ Vágóhid utcai sporttelepén. A versenyen a rendészeti szakközépiskolák, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar, a BM Nemzetközi Oktatási Központ, a Bv. Szervezet Oktatási Központja, a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ és a Dunakeszi Oktatási Központ tanulói, hallgatói állománya vett részt. A bajnokságon a Bv. Szervezet Oktatási Központja tanulói állományából szervezett csapat a 7. helyen végzett.

SZEPTEMBER 21.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bv. Intézet és a Rendezett Jövőért Egyesület szervezésében rendezték meg Szolnokon a IV. Triatlon versenyt az intézet személyi állománya, a társszervek és azok hozzátartozóik részére.

SZEPTEMBER 24–26.

A Váci Fegyház és Börtönben a csehországi Hermanicei Bv. Intézet nyolcfős csoportja sport- és kulturális programokkal egybekötött szakmai célú látogatáson vett részt a két intézet között fennálló együttműködési szerződés keretében.

SZEPTEMBER 25.

Nemzetközi szakmai konferenciát rendeztek az új magyar bv. kódex tervezetéről a Belügyminisztérium Márványaulájában. A tanácskozáson részt vett – többek között – a cseh, a román, a szlovák és a szlovén bünte-



tés-végrehajtás delegációja, valamint az Európa Tanács felügyelő szerve, a CPT képviselője. A bevezető előadást dr. Felkai László, a BM közigazgatási államtitkára tartotta, majd dr. Gáva

Krisztián, a KIM közjogi jogalkotásért felelős helyettes államtitkára az új bv. törvény kodifikációs folyamatáról beszélt. Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka előadásában mérőföldkőnek nevezte a törvénytervezetet. Schmechl János bv. dandártábornok, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese az új szabályozás főbb szakmai elemeit ismertette. Varga Valéria bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese az új bv. kódex költségvonzatait elemezte. Ezt követően Mikola Gnatovszkij, a CPT alelnöke fejtette ki véleményét a törvénytervezetről. A konferencia délutáni programja a külföldi delegációk és a hazai szakemberek hozzászólásaival folytatódott. Csóti András zárszavában reflektált az elhangzottakra, és összefoglalta a tanácskozás eredményeit.

SZEPTEMBER 26–29.

Az ENSZ Emberi Jogi Főigazgatóságának a Jogellenes Fogvatartással foglalkozó Munkacsoportja – a Külügyminisztérium szervezésében – első ízben látogatott hazánkba, hogy a testület a szabadságtól való megfosztás magyarországi jogszabályi, bírói, adminisztratív és végrehajtási aspektusait vizsgálja. A szakértők a kormányzati szereplők, parlamenti bizottsági tagok mellett az igazságszolgáltatás és a civil szféra képviselőivel is találkoztak. A küldöttség tagjai látogatást tettek a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán, ahol Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok fogadta és



tájékoztatta őket, a következő napokban pedig felkeresték a Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézetet, a Békés Megyei Bv. Intézetet, a Szegedi Fegyház és Börtönt, a tököli Fiatalkorúak Bv. Intézetét, valamint az IMEI-t is.

SZEPTEMBER 27.

Varga Valéria bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese állományértekezletet tartott a Kalocsai Fegyház és Börtönben. Az eseményen jelen voltak a Kalocsai Fegyház és Börtön, a Kalocsai Konfekcióipari Kft. dolgozói, valamint az Ábránd-Textil Kft. képviselői. Varga Valéria bejelentette, hogy a két Kft. összeolvadásával október 1-jei hatállyal megalakult az Adorján-Tex Konfekcióipari és Kereskedelmi Kft. A kalocsai székhelyű gazdasági társaság – Kovács László ny. bv. ezredes, ügyvezető igazgató vezetésével – négy fióktelepen látja el feladatait. Az összevonás következtében még hatékonyabban működhet a büntetés-végrehajtási szervezet gazdasági társaságainak textilipari tevékenysége.

SZEPTEMBER 28.

A Zala Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálatával

dezett első igazságügyi kupát a Zala Megyei Bv. Intézet csapata nyerte el. A sportversenyen négy igazságügyi szerv – a Zala Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat, a Zala Megyei Főügyészség, a Zala Megyei Törvényszék és a Zala Megyei Bv. Intézet – vett részt. A csapatok asztaliteniszből, teremfociból, kosárlabdából és kislabda-hajításból mérték össze tudásukat.

SZEPTEMBER 30.

A Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet falán elhelyezett emléktáblánál dr. Szobolya Zoltán ügyvéd, '56-os forradalmár kivégzésének 55. évfordulója alkalmából a mártír hozzátartozói és további meghívott vendégek részvételével megemlékezést és koszorúzást tartottak.

Összeállította: D. F. I.